Bexbare 3apgauun

1. WspauyHaj:

47 - 5 = 22 - 2 = 87 - 4 = __
38 - 3 = % - 4 = 5 - 3 = __
66 - 4 = 64 - 3 = 37 - 7 =
98 - 8 = g2 - 1 = 45 - 2 =
74 - 3 = 77 - 5 = 29 - 3 =

2. lMonyHn Tabeny:

YMareHuK 88 69 55 48 74 35
Ymawunnal, 7 4 3 6 1 7
Pasnuka 35 34 14 22 21 21

3. Pewu 3apatke:

a) bpoj 68 ymarun 3a 7. 6) Op 6poja 44 oay3mu 4.

B) Koju je 6poj 3a 7 mawbu of 687 r) bpoj 3 ogyamu og 6poja 97.

4. Ha cajmy je 6uno 55 kwura. MNMpogato je 5. Konuko je kkbura octano?
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5. Tarta uma 55 rogmHa, a mama 4 rogmHe mawe. Konuko roguHa nma mama?
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6. Byk je nmao 89 knukepa. bpaty je aao 4 knukepa, a gpyry 5. Konvko my je knvkepa
ocrtano?
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Pewema:

1. 42 20 83

25 32 52

62 61 30

90 81 43

71 72 26

2.

YMaH-EeHUK 88 39 69 55 20 48 74 28 35
Ymanunat, 7 4 35 3 6 26 1 7 14
Pasnuka 81 35 34 52 14 22 73 21 21

3. a) 69-7=61 6) 44— 4 =40
B) 68—7=61 r) 97-3=94

4. 55-5=50
Ocrtano je 50 kwbura.

5. 55-4=51
Mama uma 51 roguny.

6. 89-4=85; 85-5=80
Octano my je 80 knukepa.
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